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                       IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA  O TIJEKU PRETHODNOG 
      STEČAJNOG POSTUPKA nad dužnikom SANBAD d.o.o. iz ZAGREBA  
 
Trgovački sud  u Zagrebu, Amruševa 2/II, 10000 Zagreb 
 
Posl.broj spida: 40. St-316/2019 
 
Dužnik: SANBAD d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, OIB:28530602742. 
        10000 Zagreb, Anđela Nuića 40. 
 
Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, Posl.broj:40.St-316/2019  od 
10.srpnja 2019.g. pokrenuti je prethodni stečajni postupak nad 
SANDAB d.o.o. iz Zagreba  
 
Sukladno navedenom Rješenju poduzela sam određene radnje i pribavila 
dokumentaciju i inforamacije, te izradila Izvješće o stanju imovine 
dužnika i stečajnim razlozima za obustavu i zaključenje stečaja. 
Isto je bilo predmet rasprave na ročištu dana 15.siječnja 2020.g.  
Prisutni punomoćnik zastupnika i predlagatelja stečajnog dužnika 
obrazlagao je da raspolaže valjanom dokumentacijom, kojom  se može 
pouzdano utvrditi postojanje stečajne mase, koja se može unovčiti i 
predlaže otvaranje stečajnog postupka. 
Slijedom navedenog određen je nastavak ročišta za dan 13.veljače 
2020.g. 
Dana 22.siječnja 2020.g. obratila sam se e-mail pismenom punomoćniku 
zastupnika  i zatražila uvid u valjanu dokumentaciju dužnika, iz 
koje se može pouzdano utvrditi postojanje stečajne mase, koja se 
može unovčiti i biti dostatna najmanje za namirenje troškoava 
stečajnog postupka.   
Dana 28.01.2020.g. primila sam e-mailom povratnu inforamciju u kojoj 
me se upućuje da se već u spisu nalazi vjerodostojna dokumentacija 
vezano uz imovinu i obveze društva a koja je sastavni dio Popisa 
imovine i obveza. Punomoćnik zastupnika također me je obavijsstio da 
će dostaviti preslike otvorenih (nenaplaćenih ) računa u što kraćem 
roku. 
Međutim, do dana izrade ovog Izvješća nisam dobila na uvid nikakvu 
vjerodostojnu dokumentaciju u svezi utvrđivanja i postojanja 
stečajne mase, koja bi ss mogla unovčiti i iz koje bi se mogli 
namiriti troškovi stečajnog postupka.  
  
Slijedom navedenog i utvrđenog datuma za održavanje ročišta a radi 
utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka ostajem kod 
iznesenog stanja i prijedloga u predanom  >Izvješću od 12.rujna 
2019.godine.  
 
 
U Ivanić-Gradu, 10.veljače 2020.g. 
 
                                 Privremeni stečajni upravitelj: 
                                      Marija Tomeš, mag.oec. 
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